

热搜



### 盲人报考盲校教师遇阻 笔试面试第一,因视力体检不合格

据微信公众号“央视新闻”4月14日报道,近日,一名视障人士的求职经历引起媒体关注。他叫郑荣权,是全国第一批、浙江首位使用盲文试卷参加普通高考,并被普通大学录取的盲人大学生。  
2015年,他在高考中考出了570分的高分,被温州大学录取,大四即将毕业的他,正在为求职找工作奔波。前不久,他报考了南京市盲校的

教师岗位,好不容易参加考试渡过重重难关,并且考试排名第一,却因视力达不到公务员体检标准,体检不合格落选。招聘教师必须符合公务员的体检标准,这是否合理?  
南京市教育局相关负责人对记者表示,他们很重视这个事情,但是否录用他,不是教育部门一家决定的。目前正在积极和人社局沟通,并上报市政府妥善处理。

### 北京10天内2次地震 专家:均属天然地震,二者无关联

据中国地震台网消息,14日12时47分,北京怀柔区发生了3.0级地震,震源深度19千米。而就在一周前,北京海淀区上庄镇附近也发生了2.9级地震。  
地震专家孙士铎分析称,两起地

震均属天然地震,且不存在直接关联。而对于两场地震发生时间间隔较短的问题,孙士铎介绍,这符合北京地区平均每月发生2.0级以上地震,大于等于2次的平均数范围。

### 美国费雪召回“致命”婴儿摇床

据央视新闻报道,美国消费产品安全委员会于13日宣布,美国费雪玩具公司生产的一款婴儿摇床,过去十年间已导致超过30名婴儿死亡,费雪公司已决定召回全部大约470万件相关产品。  
《消费者报告》在调查中称这款

婴儿摇床的倾斜设计给婴儿带来了风险,如果婴儿头部向前倾倒,陷入无法移动的处境,会引起窒息。  
美国费雪玩具公司成立于1930年,是全球知名的儿童玩具及相关产品制造商。在国内,不少电商平台也在出售费雪的产品。

热图



### 上海交通辅警怒斥日本违规男子

据澎湃新闻4月13日报道,一段交通辅警怒斥乱穿马路男子的视频在网上流传。  
该视频显示,一名男子不遵守交通规则,乱穿马路。执勤交通辅警依据法律法规对其进行制止,该男子不服规劝,当场谩骂辅警,交通辅警随即要求其道歉。  
交通辅警赵军告诉记者,这名男子会说中文,但对辅警的规劝不理睬,该男子非但不承认自己的错误,还对辅警进行谩骂,该男子自称是个外国人,不清楚中国法律。  
赵军立即向该男子表示,法律面前人人平等,不管中国人还是外国人,都必须遵法、守法,并将该男子带到执勤民警处。  
后来在辅警和民警的严肃教育以及围观群众的指责下,该男子最终认识到自己的错误,并且向辅警进行了道歉。



上海市公安局黄浦分局交警支队八大队辅警 赵军 4月14日 星期日 遵守中国的交通规则

新知



### 研究称红辣椒有助延缓肺癌进展

美国一项新研究显示,红辣椒中含有的天然化合物——辣椒素可延缓肺癌进展,未来有望以此开发抗癌药物,与化学疗法联用抗癌。  
美国马歇尔大学研究人员日前在美国研究病理学学会年会上报告了这一成果。研究人员介绍,肺癌细胞可能会向身体其他部位转移,使治疗变得更加困难;

而最新研究发现,红辣椒中的辣椒素可使肺癌细胞转移放缓。  
研究人员表示,希望未来能够联合使用辣椒素与化疗药物治疗各种类型的肺癌,同时他们还在寻找不具有刺激性的辣椒素类似物。

面孔



### “路灯”爷爷,谢谢你!



重庆市沙坪坝一个小区内中庭内,每晚许多居民来这里散步,当有人走进昏暗的小路时,远处都会有一束光亮照亮他们脚下的路,就像一盏移动的路灯。我们不曾想到,竟然是一位80岁的老爷爷提着这盏“路灯”。老爷爷朴实的做法感动着周围的人。大家都叫他“路灯”爷爷。  
老爷爷叫马文玲,马爷爷说,之所以想到要给人照路,是因为他发现夜里经常有小孩在这里摔跤。

新词



### 网上谈兵

wǎng shàng tán bīng

#### 网上谈兵:

指那些在网上看了教学视频后觉得也就那样自己也能做到的人,结果大多是一看就会,一学就废。

@株洲

#### 湖南高速警察V:

【高速公路不是练车场!】近日,民警在金鱼石省际卡口对湘D626YX小车进行检查时,驾驶人姜某主动向民警承认自己并未取得驾驶证而仅考完科目一,因同伴开车累了便主动要求由自己开车。最终,姜某因无证驾驶被罚款1000元、行政拘留10日,其同伴因“有证交无证”被罚款1000元。

### 今年实施棚改4693套 可登陆智慧株洲App查询详情

本报讯(记者 周嵩)近日,我市发布了2019年城镇棚户区改造计划,记者了解到,今年,全市城镇棚户区改造开工建设任务为4693套。

这其中,芦淞区最多,为1181套,其次是石峰区1100套,其余为天元区529套、攸县820套、醴陵市446套、渌口区315套、荷塘区112套、株洲经开区为190套。

2019年,全市城镇棚户区改造基本建成任务为4400套,其中:天元区529套、攸县820套、醴陵市153套(含往年续建21套)、渌口区315套、芦淞区1181套、荷塘区112套、石峰区1100套、株洲经开区190套。

根据要求,各县市区务必确保本辖区2019年棚改计划项目今年6月底前开工率达到70%以上,10月底前全面完成改造任务。对拆除新建的项目要加强资金筹措,保证改造资金需求。对改扩建的项目,要严格按照改扩建标准和要求,特别是房屋结构和厨卫等设施的功能性改造的要求实施改造。

今年实施的棚改项目具体位置、实施主体、改造户数等,市民可登陆“智慧株洲”App查询了解。



智慧株洲App



### 3月文明城市督查发现问题104个 公共场所吸烟现象普遍

本报讯(记者 戴凛 通讯员 龙建清 邱伟)4月12日,市文明办召开文明城市建设工作月度分析讲评会,会上通报了各工作组、各区3月份文明城市建设工作督查中发现问题清单。

3月份,市创文办督查组对城区社区(小区)、政务大厅、宾馆酒店、未成年人校外活动场所进行督查,发现问题104个,下发整改通知书55份。

问题主要集中在:窗口单位未见行业规范、公共场所吸烟现象较普遍、醒目位置未展示公益广告、小区绿化带杂乱破损、社区活动场所闲置等方面。如市民中心有工作人员和办事人员在非吸烟区吸烟;石峰区九方大酒店内醒目位置未公示投诉及处理流程,市民中心和经开区政务中心区调解室未见席位卡。

在上述讲评会上,国家统计局株洲调查队还对我市一季度文明城市模拟测评中各区及各专业组的情况进行了分析。指出公益广告宣传数量存在不够或不达标,消防、环保、法治等问卷调查得分率较低,无障碍厕所、母婴室、分类垃圾箱等基础设施不健全,文明校园创建知晓率较低,乡镇周边垃圾乱堆乱丢现象较多,文明餐桌和志愿服务等均存在不同程度扣分的问题。

市文明办相关负责人表示,各单位和各专业组要高度重视督查和模拟测评中发现的问题,举一反三,迅速拿出方案,逐项整改到位,做到强弱项、补短板。

## 清水塘城市公园拟6月开建 将于2021年基本建成

本报讯(记者 周嵩)近日,记者从清水塘投资集团获悉,清水塘城市公园计划6月开工建设,将于2021年基本建成。建成后的清水塘城市公园将成为石峰区乃至全市的标志性公园,这对于改善周边环境、建设生态园林城市具有重大意义。

清水塘城市公园位于清水塘生态科技新城中的科技创新板块内,总面积90.1公顷,其中水域面积22.2公顷、陆地面积67.9公顷,将打造成为全国“两型”社会建设示范工程的重点区域。

根据规划,清水塘城市公园分为核心区、滨江区、霞湾港区3个部分。核心区作为重要的窗口名片,在环湖构建贯通的慢行道,串联各景点,对内体验最美湖景,对外联络周边产业园,让景观与产业园融为一体;滨江区通过便捷的交通和线下活动场地,以多样的植物、丰富的空间变化打造宜人的滨水环境;霞湾港区以霞湾港水系为核心,打造自然、野趣的生态休闲走廊,贴贴现有水系,尊重现状,串联各地块,贴近自然,满足游人亲水需求,将河道打造成兼具游憩功能的生态廊道。

根据项目实施计划,今年主要进行清水塘城市公园的主湖区建设,2020年进行拓展区、滨江风光带、霞湾港生态景观带的建设。

相关新闻

### 清水塘大桥 年内争取完成桩基础施工

本报讯(记者 周嵩)除清水塘城市公园外,近日,记者从市项目办了解到,我市2019年重点建设项目新建项目清单已经出炉,将铺排新建重点项目200个,总投资1415亿元,年度投资378亿元。

今年,我市将新开工106个产业类项目,突出优势产业,突出产业链集聚。如25万台轻型商用车变速器及纯动力系统总成产业化、首航汇隆汽车板材加工配送及车身制造、汽车零部件搬迁升级改造等项目的建设,这将进一步壮大我市新能源汽车产业链;另外,IGBT芯片二期、轨道交通先进

制造、轨道交通装备研发及产业化等项目竣工投产,将为我市轨道交通产业再添新动能。

同时,我市还将启动87个基础设施类项目的建设。如长株攸公路、醴娄高速复线、清水塘大桥等项目。其中,最受关注的清水塘大桥将于9月底湘江枯水期时开工,年内争取完成桩基础施工。同时,还将陆续开建马家河学校、东湖学校、雪峰岭学校、盘龙学校等多所学校,以及浣溪沙公园等多个公园。

### 云龙示范区: 给共享交通工具停放立规矩



▲一批共享小电动车违规停放在行道上,影响市民通行 通讯员供图

随着共享汽车、摩托车的逐步推广,虽然在一定程度上解决了无车一族出行难的问题,但是违规、侵占市政公用设施的情况却愈演愈烈,给城市管理带来新的挑战。上周,株洲经开区、云龙示范区组织对职教城周边共享交通工具不规范的行为展开集中整治。

近段时间,职教城周边的共享汽车、共享摩托车、共享电动车的数量陡增,超过300辆。记者在现场看到,在职教城周边,多辆共享汽车没按要求停

放在车位内,侵占盲道。“这些共享交通工具都是业主单位自行停放,并未向有关部门报批。”云龙示范区城管大队相关负责人表示。

目前,云龙示范区城管部门已约谈5家共享交通工具的投放单位,对未经审批、违规投放的共享交通工具已全面清退完毕。

上述负责人表示,共享交通工具必须按照我市《城市综合管理条例》的相关要求和规范进行投放并加强管理。(记者 伍婧雯 通讯员 城关)